



В Республике Башкортостан бывший первый заместитель главы администрации Бирского района предстанет перед судом за злоупотребление полномочиями при расселении аварийных домов

Следственными органами СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего первого заместителя главы администрации Бирского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Как установлено следствием, обвиняемый, являясь председателем межведомственной комиссии, в период с 2012 по 2019 годы, несмотря на неоднократные обращения жильцов 13 многоквартирных домов, при наличии заключений независимых экспертиз или других сведений, подтверждающих ветхость жилья, формально проводил осмотры домов и, под видом коллегиального мнения, принимал решения об отсутствии оснований для признания домов аварийными и подлежащими сносу, не принимая должных мер к их расселению.

По результатам проведенных в ходе расследования осмотров с участием специалистов установлено, что дома на момент проверки находились в аварийном состоянии.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Благодаря принятым следствием мерам вышеуказанные дома включены в программу по расселению граждан из аварийного жилья.

01 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1896562>